
Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе
в составе:

Председатель:  

С <…>,

Члены Комиссии:

Б<…>,

Б<…>,

рассмотрев дело №140-ФАС22-Р/09-14, возбужденное по заявлению гражданина  о
распространении рекламного смс-сообщения без предварительного согласия
абонента с признаками нарушения ч.1 ст.18 Федерального закона «О рекламе»,

в отсутствие заявителя (уведомлен о дате и времени рассмотрения дела),

в отсутствие заинтересованного лица ЗАО «Астрахань-GSM»  (Общество
уведомлено о дате и времени рассмотрения дела),

   

  

УСТАНОВИЛА:

в материалах дела отсутствуют доказательства надлежащего извещения лица, в
действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – рекламораспространителя ООО «Астей».

В соответствии с п.30 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, рассмотрение дела в отсутствие сторон возможно лишь в случаях, если
имеются данные об их своевременном извещении о месте и времени
рассмотрения дела и если от них не поступило мотивированное ходатайство об
отложении рассмотрения дела или указанное ходатайство не удовлетворено
антимонопольным органом.

Руководствуясь п. 27, п. 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

          1.Рассмотрение дела №140-ФАС22-Р/09-14 отложить.

          2.Назначить рассмотрение дела на 11 ноября 2014 года в 10 часов 00 минут по
адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81, 1 этаж.

          3.Продлить срок рассмотрения дела №140-ФАС22-Р/09-14 до 11.11.2014г.



           4. ООО «Астей» в  срок  до 07 ноября 2014г. представить в адрес управления
копии следующих документов:

         -документы, подтверждающие получение предварительного согласия
абонента на получение рекламных смс-сообщений на номер <...> -<…>;

          -письменные пояснения по признакам нарушения ч.1 ст.18 Федерального
закона «О рекламе»;                

           -доказательства получения ООО «Астей»  доступа к технической базе для
отправки смс-сообщений (акт приема-передачи и т.д.).

Копии документов должны быть заверены надлежащим образом и направлены с
описью вложения.

Примечание: обращаю Ваше внимание, что непредставление  или
несвоевременное представление в антимонопольный орган сведений, а равно
представление их в неполном объеме или искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с ч.6 ст. 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.


